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Pruszków, dnia 20 lipca 2022 r. 

ZP.272.14.2022 

 

 

Wszyscy Wykonawcy 

 

 

W związku pytaniami, wniesionym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego  

pn. Wykonanie robót budowlanych polegających na budowie Powiatowego Centrum Opiekuńczo-

Mieszkalnego w Brwinowie, realizowanego w ramach zadania inwestycyjnego pn. Budowa 

Ośrodków Wsparcia, Pomocy i Integracji Zawodowej, współfinansowanego ze środków 

Programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Centra opiekuńczo-mieszkalne” 

Moduł I w ramach Funduszu Solidarnościowego, zgodnie z treścią art. 284 ust. 2  ustawy z dnia 11 

września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający 

udziela odpowiedzi:  

 

Wnioski z dnia 19 -07-2022 

 

1. Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony, gdy Wykonawca wykaże, że dysponuje osobami 

zdolnymi do wykonywania zamówienia, mającymi doświadczenie polegające na przebudowie 

obiektów określonych w załączniku do ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo budowlane 

w kategorii IX, XI, XII,XIII,XIV,XVI,XVII ? 

Odpowiedź: Zamawiający nie uzna warunku za spełniony.    

2. Czy warunek zostanie spełniony jeżeli wykażemy, że roboty budowlane obejmowały 

przebudowę obiektów określonych w załączniku do ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo 

budowlane w kategorii IX,XI,XII,XIII,XIV,XVI,XVII ? 

Odpowiedź: Warunek nie zostanie uznany za spełniony. 

 

 

z up. Zarządu Powiatu Pruszkowskiego  

/-/ Krzysztof Rymuza  

STAROSTA 

 


